

Newsletter

05|2011



PHOTO: IVO PERVAN

Vsebina

Novice

Marketinško sodelovanje HTS-a in ECTAA-e	2
Zagreb - Nagrada za promocijski film	3
Britanski Telegraph objavil vodič o Zagrebu	3
Trevel.ru - nagrade Dubrovniku in hotelu Dubrovnik Palace	4
Zagreb - prvi privatni muzej se je preselil v metropolo	5
Kutina - Elektronski vodič za središče Moslavine	6
Krka - Narodni park na dlani	6

Dogodki

Skradin - Eko-etno sejem	7
Samobor - Idealno mesto za ljubitelje slaščic	8
Reka - Bogata pomladna ponudba na Kvarnerju	8
Zagreb - Festival židovskega filma	9
Gorjani - Letni pomladni obhod kraljice ali ljelje	10
Sveta Helena - Mednarodni viteški turnir	11
Biograd na moru - Dnevi Harley Davidsona	12

Projekti

Konavle - Turizem na kmetijah se širi vzdolž južne Hrvaške	13
Brač - Center zdraviliškega turizma na Vidovi gori	14
Hrvaška izpisuje največjo dobrodošlico	15

Naložbe

Donja Stubica - face-lifting Term Jezerčica	16
Golf teren poleg Umaga in Buj	17

Mi v svetu

Kamenjak - Istrski rt med najbolj zaželenimi skritimi plažami	18
Zagreb - Turistična destinacija, ki obeta največ	19
Stock Markets Review - Hrvaška ponuja odlično namestitev	19
Plitviška jezera - še eno priznanje hrvaškemu biseru	20
Zagreb - The New York Times o Klubu Gastronomada	21
Lubenice in Zlatni rat med najlepšimi svetovnimi plažami	22
Hrvaška - prva turistična destinacija v novem programu Prestige Holidaysa	23
Lonely Planet - Sailing in Croatia	23

Predstavljamo

Vuglec breg - Ovce za antistres	24
Zagreb - Lov na čarovnice in odkrivanje skrivnosti Griča in slavnih književnikov	25

■ Novice

Marketinško sodelovanje HTS-a in ECTAA-e

Hrvaška turistična skupnost (HTS) je z Združenjem nacionalnih skupnosti evropskih turističnih agencij in organizatorjem potovanj (ECTAA), ki šteje 31 držav članic in združuje 80 tisoč potniških agencij, pred kratkim podpisala pogodbo o marketinškem sodelovanju. Pogodba bo Hrvaški zagotovila boljšo promocijo Hrvaške kot turistične destinacije, močnejšo konkurenčnost v primerjavi z ostalimi sredozemskimi državami in možnost označevanja Hrvaške kot ECTAA-ine priporočene destinacije leta (ECTAA's preferred Destination 2012) na vseh objavljenih informativnih in promocijskih materialih, ki bodo distribuirani članom združenja in širši javnosti. Hrvaška se bo promovirala kot priporočena destinacija za leto 2011/2012 v obliki pasice na ECTAA-ini spletni strani (www.ectaa.org in www.ectaa.eu) in preko svojega logotipa, ki bo prisoten na vseh ECTAA-inih pisnih in elektronskih dopisih, ki se pošiljajo med člani združenja, elektronskih objavah za medije, javnih poročilih in predstavitev.

V Ministrstvu za turizem in HTS-u menijo, da predstavlja podpisana pogodba za Hrvaško, ki je članica ECTAA-e od leta 2000, visoko priznanje in da bo z realizacijo le-te promocija hrvaških turističnih ciljev, na danes vse bolj konkurenčnem trgu, še bolj podprta.

Pogodbena marketinška kampanja bo trajala eno leto – to je do konca marca 2012.



PHOTO: IVO PERVAN

Ministrstvo turizma

www.mint.hr

Hrvaška turistična skupnost

www.croatia.hr

ECTAA

www.ectaa.org



Zagreb - Nagrada za promocijski film

Turistična skupnost mesta Zagreba je pred kratkim na enem najbolj pomembnih mednarodnih turističnih sejmov ITB v Berlinu osvojila prvo nagrado za turistični film. Na tekmovanju The Golden City Gate 2011, na katerem so bile podeljene nagrade v 12 kategorijah, je Turistična skupnost mesta Zagreba v kategoriji glasbeni video osvojila prvo nagrado za svoj promocijski spot Moonlight sonata Zagreb. Spot promovira zagrebški Gornji grad. Ana Rucner na belem violončelu izvaja Beethovno sonato, medtem ko v ozadju pleše Azamat Nabiullin, prvak v baletu zagrebškega Hrvaškega narodnega gledališča (HNK). Izvršni producent filma je Jakov Sedlar, koreografijo pa je zasnovala Almira Osmanović, vodja baletnega ansambla splitskega HNK-a. Strokovna žirija, ki je štela 45 članov, je Moonlight Sonata Zagreb razglasila za najboljši film, najverjetneje zaradi znanih taktov in atraktivnih nočnih scen hrvaške metropole.

Turistična skupnost mesta Zagreb

www.zagreb-touristinfo.hr

Britanski Telegraph objavil vodič o Zagrebu

Pred kratkim je Britanski časopis The Telegraph za turiste iz Velike Britanije objavil turistični vodič o Zagrebu. Vodič vsebuje uporabne podatke o cenah taksijev, najboljših hotelih in restavracijah, muzejih ter galerijah. Vodič ponuja tudi spletne naslove najlepših obalnih mest, otokov in krajev v notranjosti Hrvaške.

Na štirih straneh goste hrvaškega glavnega mesta vodi od letališča Pleso do centra mesta – Trga bana Josipa Jelačića. Takoj za trgov – piše časopis, se nahaja Dolac »najboljša mestna tržnica – kraj kjer vas bodo kumice prepričale, da kupite prav njihov velikanski lonček smetane«.

Sprehod po Gornjem gradu lahko končate s »poceni in okusnim« kosilom v bližnjih restavracijah, ljubiteljem glasbe oziroma brezplačnih koncertov pa se priporoča sprehod do paviljona na Zrinjevcu. Na koncu avtor Britancem v Zagrebu sporoča naj jih ne zmedejo nazivi ulic na zemljevidu, ki se razlikujejo od pravih – ulica Pavla Radića na zemljevidu je pravzaprav Radićeve ulice.

Vodič, ki je bil objavljen ob začetku turistične predsezone, navaja tudi uporabne spletne strani za vse hrvaške turistične regije.

Turistična skupnost mesta Zagreb

www.zagreb-touristinfo.hr

The Telegraph

www.telegraph.co.uk

Trevel.ru - nagrade Dubrovniku in hotelu Dubrovnik Palace

Najbolj popularen turistični portal v Rusiji – Travel.ru, je pred kratkim na turističnem sejmu MITT v Moskvi podelil letne nagrade za najboljše svetovne turistične destinacije, letalske družbe, hotele in turistične agencije, ki so jih izbrali ruski turisti. Dve od skupno 70 nagrad pa je prejela tudi Hrvaška.

Dubrovnik je proglašen za najboljšo počitniško destinacijo na Mediteranu, Hotel Dubrovnik Palace pa je prejel nagrado The best beach hotel in Croatia. V tej kategoriji so se med ostalimi za nagrado potegovali tudi luksuzni hoteli kot so Madinat Jumeirah v Dubaju, Four Seasons v Limassolu in hotel Kempinski v Goi.

Travel.ru nagrade podeljuje od leta 2003, in sicer na osnovi rezultatov spletnega glasovanja ruskih turistov.

Hotel Dubrovnik Palace je luksuzni hotel s petimi zvezdicami in je del skupine Adriatic luxury hotels. Nahaja se na sami obali na polotoku Lapadu, samo 4,5 kilometrov od starega dubrovniškega mestnega jedra. Obkrožen z borovci ponuja gostom 308 razkošnih sob in apartmajev z razgledom na morje, hotelsko plažo, eden notranji in tri zunanje bazene, teniško igrišče, osem kongresnih dvoran, vrhunski wellness in fitness center, potapljaški center, tekaško stezo in sprehajališče v parku narave Petka. Bogato in vrhunsko kulinarično ponudbo pa lahko pokusite v nekaj restavracijah in barih.



PHOTO: ZORAN MARINOVIC

Turistična skupnost Dubrovniško-neretvanske županije

www.visitdubrovnik.hr

Turistična skupnost mesta Dubrovnik

www.tzdubrovnik.hr

Hotel Dubrovnik Palace

www.alh.hr

Travel.ru

www.travel.ru

Zagreb - prvi privatni muzej se je preselil v metropolo

Prvi privatni Muzej na Hrvaškem, Muzej Marton, je po osmih letih obstoja v Samoboru, svoja vrata odprl v zagrebški palači Kulmer na Katarininem trgu na Gornjem gradu. Nekdanje plemiško stanovanje v prvem nadstropju poznobaročne palače – do pred kratkim prostor zagrebškega Muzeja sodobne umetnosti, je postal idealen novi dom Muzeja Marton. S svojo gosposko ureditvijo izjemno dobro sovпада z umetninami iz druge polovice 18. in prve polovice 19. stoletja. Doprsni kip Marije Terezije (porcelan), krožniki Ferdinanda Habsburškega in Katarine Velike so samo nekateri od eksponatov Muzeja Marton. S preselitvijo v palačo Kulmer se je Muzej Marton potrojil, kar je omogočilo, da se javnosti predstavijo tudi posamezne zbirke, ki zaradi pomanjkanja prostora do sedaj niso bile del stalne razstave, kot je to zbirka fajanse (posod iz žgane gline) ali nemškega in italijanskega porcelana.

Dodatno vrednost novi stalni razstavi daje tudi trinajst zgodovinskih vitrin, ki jih je lansko leto Muzeju podaril znani londonski Victoria & Albert Museum. Donacija enega najboljših muzejev uporabne umetnosti predstavlja izjemno priznanje dosedanjemu delu Muzeja Marton.

Na več kot 600 kvadratnih metrih je razstavljeno več kot tisoč eksponatov, od slik in porcelana do pohištva, srebra in stekla. Muzej razpolaga z zbirkami izjemnega umetniškega pomena in vrednosti, ki so potrjene s strani svetovnih kulturnih centrov kot so to London, Pariz, Dunaj in Benetke. V kolekciji dominira pohištvo najbolj brane hrvaške književnice Marije Jurić Zagorke, dragoceni predmeti iz ohranjenega ruskega muzeja Ermitaž, zbirka vrednega nemškega porcelana Meissen in kolekcija dunajskega porcelana.

Muzej je nastal kot plod želje in prizadevanja zbiratelja ter poslovneža Veljka Martona, da njegova izjemno vredna zbirka umetnin, ki jo je zbiral približno 40 let, postane dostopna tudi javnosti.



PHOTO: SERGIO GOBBO

Turistična skupnost mesta Zagreb

www.zagreb-touristinfo.hr

Muzej Marton

www.muzej-marton.hr

Kutina - Elektronski vodič za središče Moslavine



PHOTO: TOMISLAV RASTIĆ

Kutina je eno izmed prvih hrvaških mestih, ki je dobilo elektronski vodič. Adria Guide Kutina natančno opisuje znamenitosti, turistično vsebino in kulinarčno ponudbo 55 turističnih točk. Poleg podrobnih informacij o 55 lokacijah aplikacija turistom ponuja tudi najboljšo pot do zelenega turističnega cilja. Elektronski vodič se lahko namesti na GPS naprave za navigacijo in iPhone ter smart-mobilne telefone. Kutino v oddaljenosti samo nekaj kilometrov obdaja močvirno cesarstvo Lonjskega polja in rajska lepota pobočij vinorodne Moslavačke gore. Kutina se ponaša z bogato zgodovino; v predelu Lipa se nahajajo antična najdišča, tradicijsko gradbeništvo je razstavljeno v Crkveni in Radičevi ulici, Muzej Moslavine pa ponuja arheološko, etno in zgodovinsko-kulturno razstavo ter galerijo in prostore z deli številnih vrhunskih umetnikov.

V Kutini je ohranjena tudi zaščitena gradbeniška dediščina, tipična za 18. in 19. stoletje, na njeno dolgo zgodovino pa nakazujejo arheološka najdišča Kutinec grad, Plovdin grad in Mariće graščina.

Kutina je poznana tudi po kuriji Erdody v kateri danes stoji Muzej Moslavine in razkošni baročni cerkvi Majke Božije Snježne. Naziv Kutina se prvič omenja leta 1256 v listini ogrsko-hrvaškega kralja Bele IV. pod nazivom Kotynnam.

Turistična skupnost Sisaško-moslavinska županije

www.turizam-smz.hr

Turistična skupnost mesta Kutine

www.turizam-kutina.kr

Krka - Narodni park na dlani



PHOTO: DAMIR FABJANIĆ

Narodni park Krka je svojo ponudbo obogatil z brezplačnim turističnim vodičem za mobilne telefone s čimer je turistom omogočeno, da na enostaven način pridobijo vse informacije o turistični ponudbi in vsebinah parka. Vodič se lahko uporablja na hrvaškem ali angleškem jeziku, ponuja pa bogato vsebino in funkcionalnost.

Mobilni vodič mobiEXPLORE NP Krka omogoča, da se lahko obiskovalci s pomočjo samo enega »klika«, zahvaljujoč interaktivnemu zemljevidu narodnega parka popolnoma orientirajo v prostoru. Obiskovalcu aplikacija ponuja vse podatke o čudoviti flori in favni, z direktnim pozivom pa tudi informacije o gostinskih in zabavnih vsebinah. Obiskovalcem pa so na razpolagi tudi informacije o pomembnih uradih in ustanovah.

Mobi EXPLORE aplikacija se lahko brezplačno prenese preko uradne spletne strani Javne ustanove NP Krka www.npkrka.hr.

Narodni park Krka se razprostira na več kot 14.000 hektarjih, na srednjem in spodnjem predelu reke Krke, čigar sedem sedrastih slapov obiskovalce vedno znova pusti brez daha. Roški slap in Skradinski buk pa izstopata še posebej. V parku se nahajata tudi dva atraktivna kulturno-zgodovinska spomenika – Frančiškanski samostan na otoku Visovac in manastir (samostan) Krka.

Turistična skupnost Šibeniško-kninske županije

www.sibenikregion.com

Narodni park Krka

www.npkrka.hr

■ Dogodki

Skradin - Eko-etno sejem

Na področju kjer se reka Krka izliva v Jadransko morje se nahaja Skradin, čudovito in romantično dalmatinsko mesto. Njegovi prebivalci so na daleč znani po svoji gostoljubnosti o čemer se vsekakor lahko prepričate na skradinskem eko-etno sejmu. Gre za sejem na katerem se predstavljajo skradinske tradicionalne obrti, izdeluje nakit in narodne noše ter ponujajo rokodelski in prehrabeni eko-izdelki. Namen sejma je dodatno spodbuditi ohranjanje avtohtonih izdelkov in negovanje starih obrti zaradi česar je skradinski kraj še posebej atraktiven. Lepotam skradinskega kraja je podlegla marsikatera znana oseba kot tudi nekaj najbogatejših ljudi na svetu med njimi tudi ustanovitelj Microsofta - Bill Gates, ki je lansko leto za časopis Forbes to priznal tudi sam.

Resnična povezava Skradina in njegovih prebivalcev z morjem in reko, se odraža tudi v njihovi gostoljubnosti do navitkov, ki lahko varno pristanišče, okrepčilo in zabavo najdejo v marini Skradin. Gre za eno najbolj obiskanih pristanišč na hrvaški obali. Nahaja se globoko v ustju reke Krke, v uvali kjer so imeli svoje pristanišče tudi stari Rimljani. Prav zaradi lepote reke Krke se vsako leto številne jahte in jadrnice odločajo za skradinsko marino. Narodni park Krka se razprostira na več kot 14.000 hektarjih, na srednjem in spodnjem predelu reke Krke, čigar sedem sedrastih slapov obiskovalce vedno znova pusti brez daha. Roški slap in Skradinski buk pa izstopata še posebej. V parku se nahajata tudi dva atraktivna kulturno-zgodovinska spomenika – Frančiškanski samostan na otoku Visovac in manastir (samostan) Krka.

Obdelovanje zemlje in izkoriščanje bogastva rečnih in morskih globin sta od nekdaj predstavljala osnovni dejavnosti prebivalstva skradinskega kraja, o čemer pričajo tudi najdišča iz antičnega obdobja. Poljedelsko tradicijo prebivalcev Skradina najbolje opisuje družina vinarjev in vinogradnikov Bedrica. Njihovo vino debit je leta 1932 osvojilo grand prix na vinskem sejmu v Toulouseu v Franciji in je proglašeno za enega izmed šestih najboljših vin na svetu. V hiši družine Bedrica se že več kot dvesto let ustvarja in hrani ena najbogatejših evropskih zbirk izvirnega orodja, strojev in naprav za izdelavo alkoholnih pijač.



PHOTO: SERGIO GOBBO

Vinogradništvo in vinarstvo nista izjemi in enako je z oljkarstvom, čebelarstvom, ribištvo – stoletja življenja v ritmu narave in letnih časov so tudi na teh področjih ustvarile pravo umetnost.

Kot nekoč tako tudi danes se na majhnih družinskih posestih izdelujejo ekološki izdelki, ki jih lahko najdete na bogati skradinski mizi in eko-etno sejmu.

Skradin se nahaja približno 15 kilometrov od Šibenika, v srednji Dalmaciji in je eno od starejših hrvaških mest. Gre za mesto z bogato kulturno-zgodovinsko dediščino, ki je stara več kot dva tisoč let, pod današnjim nazivom pa se prvič omenja v desetem stoletju.

Turistična skupnost Šibeniško-kninske županije

www.sibenikregion.com

Skradin

www.skradin.hr

Narodni park Krka

www.npkrka.hr

Samobor - Idealno mesto za ljubitelje slaščic



PHOTO: ARHIVA TZG SAMOBOR

Samobor, priljubljena izletna točka Zagrebčanov kot tudi prebivalcev severozahodnega dela Hrvaške, je za svoje obiskovalce tekom maja pripravil prireditev pod nazivom Dnevi Samoborskih kremšnit, ki bo potekala 14. in 15. maja 2011. Gre za okusne kremne rezine, ki so na daleč znane in so poleg vrhunske kakovosti posebne tudi zato, ker se jedo tople, medtem ko se drugje servirajo izključno kot hladna slaščica. Ob proslavi 7. Dni Samoborskih kremšnit se bodo slednje servirale v vseh najbolj znanih samoborskih slaščičarnah, saj vezano na tamkajšnje običaje samo te odpirajo vsa vrata. Namreč Samoborci verjamejo, da se s podarjeno kremno rezino lahko reši vsaki problem in nesoglasje med ljudmi. Poleg uživanja v slaščici na katero so Samoborci posebej ponosni (za njo so napisali tudi himno) bodo na Dnevih, na glavnem mestnem trgu, organizirani številni kulturno-zabavni dogodki med katerimi tudi tekmovanje v pripravi kremnih rezin in pisanju haiku poezije o njih.

Samobor stoji v severozahodnem delu Hrvaške ob meji s Slovenijo, od katere je oddaljen pet kilometrov. Od Zagreba je oddaljen samo 20 kilometrov, od letališča pa pol ure vožnje z avtom.

Turistična skupnost mesta Samobor

www.tz-samobor.hr

Samoborske kremšnite

www.samoborske-kremsnite.com

Reka - Bogata pomladna ponudba na Kvarnerju



PHOTO: JURA J KOPAC

Pomlad na Reki ponuja številne dogodke mednarodnega karakterja med katerimi se najbolj izdvaja 18. Mednarodni festival malih scen (3–11 maja). Reški festival je eden od priljubljenih zbirališč evropskih gledališnih privrženecv, ki negujejo nekonvencionalni pristop v scenskem razmišljanju. Njegovo ime je na mednarodni sceni znak za provokativnost in izpraševanje. Neodvisna gledališka produkcija je že dolga leta v zamahu kar je prepoznala tudi publika in zato ne preseneča dejstvo, da danes, prav iz kreativnih rok malih teatralnih scen izhajajo nekatere izmed najboljših gledaliških predstav. Poleg gledališnih družb iz sosednjih držav je Reka do sedaj gostila tudi gledališča iz Velike Britanije, Švice, Belgije, Nemčije in drugih evropskih držav.

Turistična skupnost Primorsko-goranske županije

www.kvarner.hr

Turistična skupnost mesta Reke

www.tz-rijeka.hr

Mednarodni festival malih scena

www.theatrefestival-rijeka.hr

Zagreb - Festival židovskega filma

Zagreb bo gostitelj edinstvenega filmskega festivala na svetu – edinega, ki s svojim bogatim programom in skozi filmske produkcije, glasbene dogodke, druženja s svetovno poznanimi režiserji in igralci promovira židovsko kulturo kot tudi dialog med narodi. Letos bo festival potekal od 22. do 28. maja v kinu Evropa, enem najlepših in najstarejših art-kinov na tem področju. Ljubitelji židovskega filma in kulture lahko tekom celega dneva uživajo v brezplačnih projekcijah filmskih stvaritev, zvečer pa v glasbenih vrhuncih različnih ustvarjalcev. Letos so organizatorji v kategoriji kratkometražnega, dokumentarnega in igranega filma pripravili približno 40 projekcij. Vse projekcije so prilagojene gostom iz tujine saj filmi vsebujejo angleške podnapise. Peti festival židovskega filma je posvečen ženam v Holokavstu in življenjskim zgodbam deklic, žensk, mater in soprog v času Druge svetovne vojne ter njihovi moči, ljubezni, veri in požrtvovalnosti. Obiskovalci si bodo lahko ogledali tudi filme o židovskih običajih in kulturi ter dogodkih iz novejših zgodovine.

V okviru programa festivala od leta 2009 poteka tudi poseben projekt izobraževanja mladine o Holokavstu pod nazivom Edukacijska jutra na katerem je do sedaj sodelovalo že 3500 dijakov in študentov.

Častni predsednik Festivala židovskega filma je Branko Lustig, producent, ki se ponaša z dvema Oskarjema, ki ju je prejel za film Šindlerjev seznam in Gladiator.

Turistična skupnost mesta Zagreb

www.zagreb-touristinfo.hr

Festival židovskega filma Zagreb

www.jff-zagreb.hr



Gorjani - Letni pomladni obhod kraljice ali ljelje

Hrvaška je dežela z največ zaščiteneh kulturnih fenomenov v Evropi, daljši seznam pa imajo samo še Kitajska, Japonska in Koreja. Na UNESCO-vem seznamu svetovne nematerialne kulturne dediščine je uvrščen tudi letni pomladni obhod kraljice ali ljelje iz Gorjanov, vzhodnoslavonske vasice v bližini Đakova.

Običaj ljelja, ki v Gorjanih poteka na praznik Duhov, izhaja že od začetka prejšnjega stoletja. Namreč prve pisne sledi o tem dogodku datirajo že iz leta 1898. Gre za prireditev v kateri se družina vaških deklet oblečenih v slikovite narodne noše z bogato okrašenimi visokimi kapami in sabljami v rokah zbere na sveti maši, po maši pa izpred cerkve v spremstvu tamburašev odplešejo kolo. Iz cerkvenega dvorišča se nato odpravijo v obhod skozi vas in na obisk svojim rojakom, ki so izrazili željo, da jih dekleta obišejo. Ljelje skozi vas širijo dobro razpoloženje, smeh in pesem. Dekleta spremljajo muzikant – gajdaš ter dva berača.

Običaj izhaja iz legende iz časa turških vpadov. In sicer, potem ko so Turki vdrl v Gorjane in zajeli vse moške, so se njihove ženske oblekle v pisana oblačila, si na glavo nadele moške klobuke okrašene z umetnimi rožami ter v roke vzele srpe in kose ter se tako oblečene odpravile do turškega taborišča. Tako oblečene so Turke prestrašile, saj so pomislili, da gre za duhove in zbežali. Gorjanske ženske so na ta način osvobodile svoje može, očete in brate. Od takrat se vsako leto na praznik Duhov v spomin na ta dogodek, ki je do današnjega dne ostal v svoji izvorni obliki, dekleta ponovno oblečejo v iste obleke. Edina sprememba pa je, da današnja dekleta namesto srpov in kos v rokah držijo sablje. Obiskovalcem, ki se bodo 12. junija spoznali z bogato tradicijo in lepotami narodnih noš bodo domačini ponudili tudi enodnevni lov na fazane in vožnjo s konjskimi vpregami, za piko na »i« pa bo poskrbela odlična slavonska kuhinja.



PHOTO: IVAN LOVRIC

Turistična skupnost Osješko-baranjske županije

www.tzosbarzup.hr

Turistična skupnost mesta Đakova

www.tz-djakovo.hr

Sveta Helena - Mednarodni viteški turnir

Na prostoru okrog kapele sv. Helene in gradu, ki stojita v mestu Sveta Helena, bo med 21. in 22. majem potekal tradicionalni Mednarodni viteški turnir. Poleg približno desetih srednjeveških taborov, maket utrd, srednjeveških bojnih strojev in borb vitezov, bo dogodek ponujal tudi številne delavnice kot so srednjeveška kuhinja, kovnice denarja, lokostrelstvo in srednjeveške inkvizicije. Turnir se organizira v spomin na bitko pri Sv. Heleni, ki predstavlja eno najbolj pomembnih zmag Hrvatov nad turškimi osvajalci. Bitka se je odvijala 19. avgusta 1557 na ravnici ob reki Lonji izpod Sv. Helene, kjer je hrvaška vojska s kapetanom Ivanom Lenkovičem na čelu premagala močnejšo turško vojsko in jo nagnala v beg.

V sklopu programa bo prikazana tudi noč pred bitko in en dan v življenju hrvaških kmetov, obrtnikov in vojakov. Na ta dan se bodo zbrali obrtniki starih obrti in pokazali svoje produkte in stvaritve, za njihovo zaščito pa bo poskrbel vojni tabor oziroma vojaki opremljeni z replikami srednjeveškega orožja.

V viteških taborih si bodo lahko obiskovalci ogledali celoten arzenal srednjeveškega orodja, pisanih ščitnikov in pločevinaste kostume. Obiskovalci bodo lahko podoživeli rekonstrukcijo obleganja mesta, kjer bodo kamni leteli iz katapultov, »ovni« pa bodo poskušali prodreti skozi čvrsta mestna vrata. Za lakoto pa bo poskrbela vroča kaša iz pozabljenih žitaric ali po srednjeveških recepturah pripravljena gos začinjena z medom.

Obiskovalci, ki pa na turnirju Svete Helene ne želijo biti samo opazovalci se lahko viteškim igram tudi pridružijo in se preizkusijo v lokostrelstvu, jezdenju ali popeljejo v kočiji. Sveta Helena je naselje, ki leži poleg mesta Svetega Ivana Zeline na severovzhodnem predelu Zagrebške županije in je od Zagreba oddaljeno približno 15 kilometrov.



Turistična skupnost Zagrebške županije

www.tzzz.hr

Turistična skupnost Mesta sveti Ivan Zelina

www.tz-zelina.hr

Vitezi Zelingradski

www.vitezovi-zelingradski.hr

Biograd na moru - Dnevi Harley Davidsona

Po Barceloni, St. Tropezu, Berlinu, Hamburgu, Beljaku in Dunaju bo ljubitelje Harley Davidsona od 26. do 29. maja gostil Biograd na moru. Predvideva se, da se bo na 20. Dnevi Harley Davidsona zbralo več kot 20.000 motoristov iz cele Evrope. Šlo bo za enega največjih letošnjih motorističnih dogodkov v Evropi. Organizatorji so najavili nastop številnih znanih glasbenih skupin na treh velikih odrih in spektakularen ognjemet.

Osrednji dogodek bo parada motorjev, predstavitve predelanih motorjev in Harley Davidson demo-kamion s celotno floto najnovjših motorjev tega legendarnega proizvajalca »ljubljenčkov na dveh kolesih«, ki jih bodo obiskovalci lahko tudi preizkusili.

Štiridnevni spektakel organizira družba Harley Davidson Motor Company in mesto Biograd na moru.

Biograd na moru - nekoč mesto kronanja hrvaških kraljev, je danes poznan turistični in navtični center. Leži na polotoku obkrožen s sodobnimi marinami in pristaniščem (rivo) s katerega se razteza nepozaben razgled na Pašmanski kanal in otočke, ki so razmetani po njem.

Biograd se nahaja v središču hrvaške obale, v njegovi bližini pa leži pet narodnih parkov in dva parka narave.

Turistična skupnost Zadrske županije

www.zadar.hr

Turistična skupnost mesta Biograda na morju

www.tzg-biograd.hr



PHOTO: IVO PERVAN

■ Projekti

Konavle - Turizem na kmetijah se širi vzdolž južne Hrvaške



PHOTO: ŽELJKO TOMAS

V Konavlah na skrajnjem jugu Hrvaške se je v zadnjih letih vse bolj začel razvijati turizem na kmetiji, zaradi česar so lani ustanovili združenje Agroturizam Konavle, ki šteje 95 članov. V združenju je največ vinarjev in najemodajalcev hiš in namestitev v ruralnih območjih, sledijo pa jim vaška gospodinjstva in kleti, oljarji, izdelovalci tradicionalnih konavelskih spominkov, tradicionalni obrtniki kot so: kovači in kiparji, slikarji, čebelarji, pridelovalci sirov in suhih fig. Vsi naštetih imajo svojo obrt v Konavlah, področju, ki se ponaša z edinstvenim podeželjem. Gre za področje naravnih lepote in kontrastov: hribovitega in nižinskega, gorskega in kraškega, modrega in zelenega. Na severu so Konavle obdane s hribovjem, na jugu z Jadranskim morjem, na vzhodu se raztezajo do vhoda v Bokokotarski zaliv in polotoka Prevlake, medtem ko se na zahodu spuščajo do čudovitih uval Cavtata in Oboda.

Ohranjena narava, edinstvena in visoko vredna ruralna arhitektura, številni spomeniki tisočletne zgodovine, stoletna tradicija ohranjena skozi folkloro, edinstveno konavelsko nošo in konavelski vez, sklad življenja človeka in narave, vse to je prispevalo k prepoznavnosti in edinstvenosti Konavel. Naselja v Konavlah so do danes obdržala videz tradicionalne kamnite arhitekture iz obdobja Dubrovniške republike, slednja potopljena v izvirno okolje pa pričajo zgodbo o vseh segmentih življenja, kulturi prebivanja, kulturi obdelovanja zemlje in spoštovanju tradicijskih obrti ter občutku pripadnosti Konavlam. Danes pa slednji predstavljajo reprezentativne primere ponudbe ruralnega turizma Konavel, jugovzhodnega predela današnje dubrovniške riviere. Z nakupom tega področja od bosanskih velikašev je Dubrovniška Republika v 15. stoletju zaokrožila svoj teritorij. In ker so bile Konavle izjemno pomembne, ne samo zaradi poljedelstva, živinoreje in pomorstva ampak tudi zaradi strateškega značaja, so Dubrovčani v času svoje vladavine (kot tudi na svojih drugih posestih) spretno in učinkovito obdržali svojo oblast. Njihov vladar je bil knez, ki je živel v svojem dvoru v Pridvorju.

Naziv Konavle izhaja iz latinske besede canale, canalis kar v lokalnem govoru pomeni kanali in se povezuje z vodovodom, ki je v rimskem času dovajal vodo iz kraja Vodovađe v Epidaurusu, današnji Cavtat. Zaradi naravnih lepote, bogate kulturne in zgodovinske dediščine ter ostale turistične ponudbe je Cavtat ena najbolj atraktivnih destinacij na Jadranu in predstavlja idealno mesto za oddih.

Turistična skupnost Dubrovniško-neretvanske županije

www.visitdubrovnik.hr

Turistična skupnost občine Konavle

www.tzcavtat-konavle.hr

Brač - Center zdraviliškega turizma na Vidovi gori

PHOTO: SERGIO GOBBO



Vidova gora, ki stoji na srednjedalmatinskem otoku Braču, je visoka 778 metrov in predstavlja najvišji vrh jadranskih otokov. Na gori se nahaja največji gozd črnega bora na Sredozemlju, zaradi mešanja planinskega zraka z morskim pa je Vidova gora poznana tudi kot mesto z naravnimi zdravilnimi lastnostmi. Slednje so prepoznali tudi v švicarskem podjetju, ki se je odločilo prav na tem mestu ustanoviti center zdraviliškega turizma, vrednem 300 milijonov evrov. Center bi moral postati prava oaza s celoletnim turizmom na otoku Braču. V načrtih je izgradnja štirih klinik, hotela s 850 ležišči, vil visoke kategorije, wellnessa in trgovinskega centra, več športnih in gostinskih objektov ter helidroma.

Vidova gora je ime dobila po cerkvi sv. Vida, ki se je nekoč povzdigovala na vrhu hriba, danes pa je v ruševinah. Prebivalci Brača so od nekdanje gore, okoli katere so se razvile številne zgodbe, povezovali s staroslovanskim bogom Svevidom.

Z vrha Vidove gore se razteza čudoviti pogled proti jugu. Globoko spodaj stoji vinorodna in zelena bolska ravnica s karakterističnim prodnatim Zlatnim ratom – znano plažo, ki je ena najlepših na svetu. Pozimi je Vidova gora pogosto prekrita s snegom in ko so ceste prehodne postane zimska izletniška točka.

Otok Brač je po vsej verjetnosti dobil ime po jelenu – brentos, kulni živali ilirskih plemen. Grki so ga imenovali Elaphus in Bretanide, iz besede elaphos – jelen.

Turistična skupnost Splitsko-dalmatinske županije

www.dalmatia.hr

Hrvaška izpisuje največjo dobrodošlico

Štirje hrvaški avanturisti s svojim dvomesečnim potovanjem izpisujejo največjo dobrodošlico na svetu. Gre za projekt Welcome avtorja Daniela Lacka, snemalca Marka Rukavine, organizatorja Čeda Josipovića in fotografa Luke Tambača, ki so se v začetku aprila podali na 62 dnevno pot dolgo 2500 kilometrov, vzdolž hrvaške obale. S hojo, kolesarjenjem, vožnjo v kajaku, plezanjem in spuščanjem po stenah in kanjonih, letenjem s pomočjo padal in ostalih sredstev na »človeški pogon« brez kakršnekoli pomoči motornih vozil, od Savudrije v Istri pa do skrajnjega juga in Dubrovnika, četverica izpisuje besedo »welcome«.

Cilj projekta je promocija Hrvaške kot idealne turistične destinacije za avanturistični in izletniški turizem, spoznavanje turistov z nekaterimi še neodkritimi naravnimi lepotami gostoljubne dežele.

Štirje avanturisti bodo prepotovali osem narodnih parkov, tri parke narave, štiri zaščitena podeželja, rezervate in geomorfološke spomenike, šest rek ter 11 gorskih vrhov.

Z uporabo zgolj »človeškega pogona« - hoje, kolesarjenja, vožnje s kajakom, plezanja in plavanja bodo zastavljeno potovanje izpeljali v dveh mesecih.

Zanimivo je tudi to, da se vsi, ki bi hoteli sodelovati v tem projektu, četverici lahko pridružijo na kateremkoli odseku poti, ki se je začela 5. aprila v Savudrijski vali Gamboz. Nevsakdanje potovanje, ki bi se moralo končati 5. junija, lahko spremljate preko spletne strani www.welcome.hr, twitterja na twitter.com/welcomehr in facebook strani facebook.com/welcomehr The Worlds Biggest Welcome. Ekipa avanturistov svoje potovanje namreč snema in spremlja doživljaje, ljudi, mesta ter kraje skozi katere potuje.



PHOTO: LUKA TAMBAČA

Projekt Welcome

www.welcome.hr

■ Naložbe

Donja Stubica - face-lifting Term Jezerčica

Terme Jezerčica v Donji Stubici začenjajo z dozidavo zimskega pokritega vodnega parka in dodatnih vsebin, in sicer objekta velikosti 2800 kvadratnih metrov, štirih bazenov z vsebino za otroke, rekreativno plavanje, z različnimi hidromasažnimi efekti in novo panoramsko savno s pogledom na Sljeme.

Gre za terme, ki stojijo v srcu Hrvaškega zagorja na izviru naravne zdravilne termalne vode, na mirni lokaciji poleg Parka narave Medvednica. Največje bogastvo Term Jezerčica je naravna termalna voda (38°C), ki izvira na samem kompleksu in ki je napeljana skozi celoten kompleks hotela in wellness center.

Centar ponuja bogat izbor zahodno-holističnih tehnik in vzhodno-tradicionalnih procedur ter tretmajev za nego obraza in telesa.

Kompleks vsebuje štiri kongresne dvorane hotel pa ponuja 48 sob.

Mesto Donja Stubica stoji v osrednjem delu severnega pobočja Medvednice v središču stubičke doline. Prvič se omenja v pisnih dokumentih leta 1209. Kot središče župnije pa se prvič omenja leta 1334, ko je kot predmestje pridobilo lastnosti urbanega naselja oz. trgovinskega središča razvitih obtri.

Kot središče hrvaško-slovenske Kmečke vstaje pod vodstvom Matije Gupca, ki se je krvavo končala na polju pri Stubici, je bila 9. februarja 1573 Stubica vključena v žarišče tedanjih srednjeevropskih dogajanj.

Na področju Donje Stubice je bilo od 16. do 19. stoletja nekaj plemiških gradov in kurij, ki so svoj razcvet doživeli v baročnem obdobju. Najbolj znan med njimi je grad Stubički Golubovec, medtem ko je župna cerkev Presvetog Trojstva ena najbolj znanih gotških sakralnih spomenikov v Zagorju.



PHOTO: DANI CELIJA

Turistična skupnost Krapinsko-goranske županije

www.tz-zagorje.hr

Grad Donja Stubica

www.donjastubica.hr

Terme Jezerčica

www.terme-jezercica.hr

Golf teren poleg Umaga in Buj



PHOTO: RENCO KOSINOŽIČ

V bližini Umaga in Buj v Istri bi morali kmalu pričeti z izgradnjo golf igrišča pod nazivom Markocija Golf Resort, ki se bo razprostiral na več kot 103 hektarjih. V načrtu je tudi izgradnja treh naselij: Markocija, Kočevarja in Glavice, ki bodo ponujala različne tipe namestitvenih enot maksimalne kapacitete 750 ležišč. V načrtih je izgradnja 40 apartmajev, 64 vrstnih vil in 55 samostojnih vil z bazeni ter hotela najvišje kategorije, ki bo ponujal 76 sob in številne vsebine kot so konferenčni ter spa-center, otroški klub in večje število restavracij. Osrednji del kompleksa, ki bi moral biti dokončan v dveh letih je rezerviran za gostinski objekt, skupni bazen in recepcijo. Skupna naložba je vredna 100 milijonov evrov. In čeprav se bo izgradnja golf igrišča pričela pred izgradnjo naselij, se pričakuje, da bo celoten kompleks odprt istočasno. Kompleks bo obratoval tekom celega leta.

Turistična skupnost Istrske županije

www.istra.hr

■ Mi v svetu

Kamenjak - Istrski rt med najbolj zaželenimi skritimi plažami

Istrski rt Kamenjak se je pred kratkim znašel na seznamu desetih najbolj zaželenih in najbolj zanimivih skrivnostnih plaž Mediterana po izboru Lonely Planeta, enega izmed najbolj vplivnih vodičev na svetu.

Kamenjak je opisan kot divja lepota, ki leži južno od Pulja in ki si je med obiskovalci hrvaških plaž kulturni status pridobil zaradi nedotaknjene narave in občutka, da se nahajate na »koncu sveta«. Lonely Planet poudarja njegov status zaščitenega rezervata in lepoto kristalno čistega modro-zelenega morja, omenja prodnate uvale in obilje divjega rastlinja ter labirintov sprehajalnih stez. Priporoča tudi beach bar, za vse, ki si so željni zabave in druženja.

»Če imate dovolj prenatrpanih plaž izberite Kamenjak« priporoča popularni svetovni turistični vodič, poudarjajoč, da na Kamenjaku najdete nekatere najbolj skrite koticke na Mediteranu.

Tako se je rt Kamenjak znašel ob boku nekaterih imen kot so Cabo de Gata in Cap de Favartix v Španiji, Banyuls v Franciji, Cala Gonone na italijanski Sardiniji, Delimara na Malti in obale Tirenskega morja v Italiji. Na seznamu se nahajajo še črnogorska Luštica in dve turški plaži, Kabak in Goekceada.



PHOTO: SERGIO GOBBO

Turistična skupnost Istrske županije

www.istra.com

Zagreb - Turistična destinacija, ki obeta največ



PHOTO: IVO PERVAN

Na pred kratkim organiziranemu turističnemu sejmu TTF & OTM (Travel Tourism Fair & Outbound Travel Mart) v Mumbaju, je bilo glavno mesto Hrvaške proglašeno za najbolj zaželeno novo destinacijo zunaj Indije in osvojilo nagrado Award for Excellence – the most promising new destination.

Zagreb je predstavljen samostojno kot glavno mesto Hrvaške in kot turistična in kulturna prestolnica. Na sejmu je sodelovalo več kot 700 razstavljalcev iz 31 držav in 25 indijskih zveznih držav, ki so predstavili svoje turistične destinacije.

Travel Tourism Fair & Outbound Travel Mart, ki je v Mumbaju potekal med 18. in 20. februarjem predstavlja največji turistični sejem ter edini sejem, ki se osredotoča tudi na potovanja izven Indije.

Turistična skupnost mesta Zagreb

www.zagreb-touristinfo.hr

Stock Markets Review- Hrvaška ponuja odlično namestitev



PHOTO: DAMIR FABJANIC

Na nepremičninskem portalu Stock Markets Review je Hrvaška opisana kot država, ki vzdolž svoje obale ponuja odlično namestitev in apartmaje na katere se tuji turisti navežejo in kamor se vedno znova vračajo, nekateri pa si tam tudi želijo ostati.

Avtor priporoča direkten najem apartmajev ali hiš, odvisno od števila oseb in poudarja, da se cene razlikujejo odvisno od lege, najdražja namestitev pa je ob morju. Turistom svetuje apartmaje s kakovostno arhitekturo in po možnosti z vključenimi storitvami, ki jih lahko najdejo prav na Hrvaškem.

Stock Markets Review

www.stockmarketsreview.com

Plitviška jezera - še eno priznanje hrvaškemu biseru

Plitviška jezera – eden od biserov hrvaške narave, so se znašla na seznamu »10 najlepših slapov na svetu« portala BudgetTravel, ki ga je v rubriki Potovanja pred kratkim objavil CNN. Plitvice so zasedle tretje mesto, takoj za Niagarinimi slapovi, ki Kanado delijo od ZDA, ter Hanakapi'ai slapovi (Kauai, Havaji).

Plitvice so Američani pohvalili z naslednjimi besedami: »Če bi Grand Canyon bil prekrit z zelenim mahom in bi vzdolž svoje soteske bil obarvan s 16 jezeri ter tisočimi slapovi, bi malo spominjal na Narodni Park Plitviška jezera, ki stoji na jugozahodu Hrvaške«.

V članku navajajo, da je barva v jezerih zahvaljujoč edinstveni kombinaciji mineralov in organizmov s področja Dinaridov izrazito turkizna. Obiskovalcem se tudi svetuje, da se sami podajo v raziskovanje Plitvic in ne v skupini, saj lahko na ta način najbolj uživajo v lepotah in se lahko ustavijo ter osvežijo kjerkoli si zaželi.

Najboljša pot do Plitvic je iz Zagreba še navajajo na portalu BudgetTravel in obenem omenjajo, da se je na to dve uri dolgo pot iz Zagreba najboljša podati z avtomobilom.

BudgetTravel obenem svetuje, da je najprimernejši čas za obisk Plitvic med majem in septembrom, saj je takrat največ sončnih in toplih dni. Na svoj top seznam najlepših slapov pa so uvrščeni še: slapovi Iguazu (Argentina), Yosemite (Kalifornija), Viktorijini slapovi (Zimbabve in Zambija), Sutherland (Nova Zelandija), Gullfoss (Islandija), Angelski slapovi (Venezuela) ter slap Langfoss (Norveška).

Plitviška jezera so kot svetovni biser neprecenljive vrednosti in so že leta 1979 med prvimi uvrščena na Seznam svetovne dediščine (UNESCO). Njihova specifična lepota predstavlja pribežališče ljubiteljem narave in navdih umetnikom, edinstvenost ter bogastvo narave pa je okupacija znanstvenikom. Današnja ponudba Plitvic omogoča obiskovalcem, da izberejo eno izmed več poti in tako spoznajo Plitviška jezera skozi aktivnosti, ki vključujejo sprehajanje, vožnjo z električno ladjo in panoramskim vlakom, fotografiranje, veslanje, planinarjenje in smučanje. Obiskovalci lahko prespijo v hotelih Jezero, Plitvice, Bellevue in Grabovac ter v kampu Korana.



PHOTO: IVO PERVAN

Narodni park Plitviška jezera

www.np-plitvicka-jezera.hr

Zagreb - The New York Times o Klubu Gastronomada

Ugledni The New York Times je pred kratkim v svoji prilogi Potovanja ameriškim bralcem predstavil zagrebško restavracijo Klub Gastronomada, kjer je izmed vseh posebej pripravljenih sezonskih jedi še posebej izpostavil jed iz istrskega boškarina.

»To je mesto za tiste, ki dojemajo, da ima vsaka sestavina svoje poreklo in zgodovino« pripoveduje Robert Rippl, eden od treh lastnikov zagrebške restavracije, ki je bila odprta leta 2009. Novinar uglednega ameriškega dnevnika Alex Crevar pa v obširni tedenski prilogi Potovanja svojim bralcem predstavlja gastronomski koncept in vtise o restavraciji, kjer se lahko poskusi »regionalna hrvaška kuhinja«.

Zgodba o hrvaški restavraciji se je tako znašla med reportažami o San Paolu, Londonu, Milanu in Columbusu v državi Mississippi in medtem ko se San Paolo priporoča kot mesto umetnosti in nočnega življenja, London zaradi kraljevske poroke, Milano zaradi shoppinga in Columbus kot rodno mesto Tennesseeja Williama, zaradi stote obletnice smrti znanega ameriškega pisca, se Klub Gastronomada priporoča zaradi edinstvenega kulinaričnega »laboratorija« v katerem se eksperimentira z izvirnimi lokalnimi jedmi dokler se ne pride do vrhunskega zalogaja. Avtor članka opisuje idejo Gastronomada, čigar temelj je kulinarično in enološko svetovanje restavracijam in proizvajalcem lokalnih izdelkov na Hrvaškem in v okolici ter piše o samem Klubu v katerem člani kot tudi ostali gosti lahko uživajo v večerjah s posebej oblikovanimi jedilniki. »Sezonska sprememba menijev ni zadostna. Nam je pomembna mikrosezona, saj ne želimo ponuditi ničesar izven sezone oz. dokler sezonska živila ne zagotovijo popolnosti« avtor citira solastnika restavracije.

V iskanju popolnosti Rippl s svojimi partnerji potuje po državi in povezuje stranke z distributerji vin, tartufov, olivnega olja in sira, svežih rib in izbrane govedine in jagnjetine, navaja Crevar, izbor živil pa ne konča samo v rokah strank katerim svetuje, ampak tudi na jedilniku restavracije.

Crevar v svoji prilogi še posebej izpostavlja iskanje ekoloških in avtohtonih izdelkov ter starinski način obdelave živil in priprave jedi. Ob tem navaja primer navadne marmelade iz starih sort sliv, ki jih v Slavoniji kuhajo brez sladkorja in na ta način ohranjajo čisto aromo sadja, v restavracijah pa jo lahko poskusite kot nadev v palačinkah. Opisuje tudi pripravo sušene hobotnice v solati, ki jo obvezno začinijo s čebulo pridelano v Dalmaciji. Posebej pa ga je presenetila kompleksna in dolgotrajna pot istrskega boškarina do gurmanske mize. Opisujoč podrobno vse faze priprave istrske specialitete, servirane s pečenim krompirjem in panceto, avtor članka zaključuje, da je meso »tako mehko, da ga lahko jeste kar z žlico«.



PHOTO: MARIO ROMULIĆ & DRAŽEN STOJČIĆ



PHOTO: MARIO BRZIC

Turistična skupnost mesta Zagreb

www.zagreb-touristinfo.com

The New York Times

www.nytimes.com

Lubenice in Zlatni rat med najlepšimi svetovnimi plažami

Nemški dnevni časopis Bild je pred sezono objavil seznam 40 najlepših svetovnih plaž na katerih se ljudje najraje okopajo in sprostijo. Seznam zajema plaže nemškega otoka Sylta do plaž Nove Zelandije, plaže na Karibih, Havajih, Deviških otokih, Ibizi, Sardiniji, Mauriciusu, Floridi, Braziliji in Tajski. Med njimi sta se znašli tudi hrvaški plaži in sicer plaža pod Lubenicami na hrvaškem otoku Cresu in znana plaža Zlatni rat na Bolu na srednje dalmatinskem otoku Braču.

Prednosti plaže pod Lubenicami so skrivnostnost, neokrnjena narava in dišave mediteranskega rastlinja. Dostop do plaže ni enostaven, vendar to ni zadržalo Bild, da jo je uvrstil na 15. mesto seznama.

Lubenice, kamnita srednjeveška utrdba, ki se vzdiguje na vrhu griča višine 378 metrov, se nahajajo na največjem jadranskem otoku Cresu in predstavljajo dragulj hrvaške ruralne arhitekture.

Takoj za Lubenicami je Bild uvrstil plažo Zlatni rat, ki se kot jeziček razteza pol kilometra v modrino morja. Povečuje se s pomočjo naplavljanja in sedimentacije majhnih prodnatih kamenčkov okoli morskega grebena.

Vrh Zlatnega rata spreminja obliko glede na valove in morske tokove. Zaradi svoje nenavadnosti in lepote je slednja eden najbolj znanih simbolov hrvaškega turizma ter najbolj atraktivna lokacija za deskanje z vetrom.



PHOTO: BRASLAV KARLIČ



PHOTO: DAMIL KALOGERA

Turistična skupnost mesta Cres

www.tzg-cres.hr

Turistična skupnost občine bol

www.bol.hr

Bild

www.bild.de

Hrvaška - prva turistična destinacija v novem programu Prestige Holidaysa



PHOTO: MILAN BABIC

Britanski organizator potovanj Prestige Holidays je pred kratkim na britanskem trgu lansiral specializirano turistično ponudbo za Hrvaško pod nazivom Love Croatia X. Katalog ponuja 23 destinacij na Hrvaškem in več kot 70 hotelov, apartmaje, križarjenja in možnost kombiniranja oddiha v dveh destinacijah.

Prestige Holidays je bil ustanovljen pred 22 leti, sodeluje z British Airways-om in je bil do sedaj orientiran le na hotele s petimi zvezdicami na Mediteranu, v Kanadi ter na Bermudih. Program za Hrvaško ponuja v sklopu nove blagovne znamke Essentially Prestige, ki vključuje širšo ponudbo namestitve in sicer hotele s tremi in štirimi zvezdicami ter apartmaje. Hrvaška je prva destinacija, ki jo britanski organizator potovanj ponuja v sklopu svoje nove blagovne znamke.

Prestige Holidays

www.prestigeholidays.co.uk

Lonely Planet - Sailing in Croatia



PHOTO: MARIO BRZIC

Prestižna revija Lonely Planet Magazine je na 12 straneh objavila prispevek Philipa Marsdena pod nazivom Sailing in Croatia. Avtor je na jadraniu po hrvaški obali ostal očaran nad lepotami hrvaških otokov in morjem, domiselno kulinariko ter bogato kulturno dediščino.

Po obisku Brača, Hvara in Šolte se je avtor ustavil na Visu, ki ga je v prispevku opisal kot otok vina, teras in belega apnenca ter oljčnih nasadov. »Nič boljše ne poseblja nemirni pomorski duh otokov kot Komiža« je zapisal. Obiskal je Ribiški muzej v komiškem gozdu in opazoval starodavne zgodovinske navade mesta, ki tu živijo še danes. Na Korčuli se skozi lastne izkušnje in zgodbe Korčulanov vrača v preteklost, opisujoč otok kot domovino Marka Pola in navajajoč nekatere detajle iz njegovega življenja, dosežke in vpliv svetovnega popotnika.

Ob pogledu na morsko gladino in obrisce Mljeta in Lastova si avtor predstavlja kako so se nekoč v teh istih vodah vodile pomorske bitke na ladjah, ki so bile prav tu tudi narejene. Avtor prispevka je zapazil tudi uslužnost otočanov in opisal vsakdanje življenje na rivi, v tavernah, na ribiških ladjah ter v malih otoških uvalicah. Otok Šćedro je bil njegov zadnji postanek kjer je obiskal uvalo Mostir in dominikanski samostan.

Lonely Planet Magazine

www.lonelyplanet.com/magazine

■ Predstavljamo

Vuglec breg - Ovce za antistres

V turistični vasi Vuglec breg v Hrvaškem Zagorju so osnovali edinstven antistresni program, in sicer čuvanje in hranjenje ovc. Program je namenjen menedžerjem kot tudi vsem, ki želijo za nekaj dni zbežati pred stresnim poslovnim vsakdanom in se umakniti od hitre mestne vrveži. Tridnevni aranžma vključuje dve nočitvi s polnim penzionom z namestitvijo v eni izmed zagorskih hiž. Poleg hranjenja in čuvanja 25 ovc na travniku na južnem pobočju Vuglec brega, program vključuje tudi hranjenje in nego ponijev. Tisti, ki želijo čuvati ovce bodo dobili na razpolago trinožnik in pastirsko palico ter psa čuvaja Rikija, tisti, ki si želijo še dodatnih aktivnosti pa jim lastniki posestva ponujajo možnost sodelovanja v sezonskih delih, in sicer v vinogradu ali sadovnjaku, pri cepljenju dreves ter pri ostalih kmetijskih opravilih.

Antistresni program je na voljo tekom celega leta.

Vuglec breg se nahaja le 40 kilometrov od Zagreba, v samem srcu Hrvaškega zagorja, med čudovitimi zelenimi griči. Stoji na območju mesta Krapine, v pisani vasici Škarićevo, ki je od avtoceste Zagreb-Macelj kot tudi Krapinskih Toplic oddaljena le štiri kilometre.

Vuglec breg se razprostira na več kot 12 ha površine, nastal pa je na temeljih zagorske vasice Vugleci. Obnovljeno naselje sestavljajo štiri avtohtone zagorske hiže, restavracija, vinska klet, senčnice s krušno pečjo in žarom. Obnovljeni so tudi stari vodnjaki, ki so jih nekoč uporabljali za oskrbo z vodo ter stara zagorska klet.

Ljubitelji dolgih sprehodov in vožnje z gorskimi kolesi pa imajo na voljo številne poti in sprehajališča, ki jih obkrožajo vinogradi, sadovnjaki, gozdovi in pašniki.

Poleg oddiha in vinskih ter kulinarčnih dobrot, Vuglec breg turistom ponuja tudi različno športno, rekreacijsko in zabavno ponudbo. Dva športna terena z umetno travo in razsvetlavo sta namenjena za igranje tenisa, malega nogometa, badmintona, odbojke in podobnim športom, medtem ko bosta majhno urejeno otroško igrišče in pony v veselje najmlajšim.

V neposredni bližini Vuglec brega se nahaja tudi nekaj urejenih jezer namenjenih športnemu ribolovu.



PHOTO: MATEJA VRČKOVIC



PHOTO: JOSIP POSAVEC

Turistična skupnost Krapinsko-zagorske županije

www.tz-zagorje.hr

Vuglec breg

www.vuglec-breg.hr

Zagreb - Lov na čaravnice in odkrivanje skrivnosti Griča in slavnih književnikov

Ali ste vedeli, da je v Zagrebu tekom srednjega veka sežgana zadnja evropska čarovnica? Zakaj in kje so jih sežigali, ali so jim pred sežigom sodili in kakšne navade so spremljale ta temačni dan? Vse to so pomembne črtice iz zagrebške preteklosti, ki jih turisti po novem lahko podoživijo v sklopu najnovejše ture poimenovane Vještičje kolo. Udeleženci programa bodo dobesedno potegnjeni v skrivnostni lov na čaravnice, na enak način kot se je to dogajalo med XIV. in XVIII. stoletjem, ko jih je bilo v Zagrebu sežganih več kot 250.

Program se začne s splošno zgodbo, vendar udeleženci z nenadnimi pojavi skrivnostnih likov kmalu postanejo aktivni iskalci »prave« zagrebške čaravnice. Zgodba se s časom popestri in skozi lov na čarovnico se turistom razkrijejo detajli iz stvarnih dogodkov ter videz in navade tedanjega Zagreba.

Za obiskovalce, ki želijo odkriti lepšo plat zgodovine, zlasti tiste književne, pa Zagreb ponuja program Knjigom po Zagrebu. Gre za interaktivni ogled kjer je udeležencem programa omogočeno, da se spoznajo z bogato književno dediščino Zagreba, kot tudi z manj znanimi detajli iz privatnega življenja književnih velikanov.

Tura temelji na obisku sedmih najbolj reprezentančnih zagrebških spomenikov posvečenih književnikom, vendar so iz »zgodbe« izpuščeni poznani detajli oz. poudarek je postavljen na zgodbe iz njihovega privatnega življenja iz katerih se lahko oriše tedanje književno in politično življenje v državi. Prav takšen pristop omogoča turistom, da Zagreb spoznajo iz zelo atraktivne, obenem pa neznane perspektive. Tajne Griča je naziv programa, ki poteka zvečer. Nočni ogled Gornjega grada je namenjen turistom, ki si želijo spoznati zgodovinsko in skrivnostno stran glavnega mesta. Obiskovalci programa sodelujejo v različnih zaigranih dogodkih iz zgodovine Zagreba, ob katerih se bodo nekateri naježili nekateri pa raznežili. Tura temelji na zgodovinskih dejstvih oz. na delih iz romana najbolj brane hrvaške književnice Marije Jurić Zagorke in na znanih mestnih legendah. Posebnost programa ni samo večerni termin ogleda mesta ampak tudi v vodičih, ki so oblečeni v kostume ter likih, ki na slikovit in interaktiven način turistom poskušajo predstaviti dogodke iz zagrebške zgodovine.

Vještičje kolo, Knjigom po Zagrebu in Tajne Griča predstavljajo tri nove tematske programe ogleda mesta Zagreba, ki v svoji turistični ponudbi že ponuja 15 drugih različnih programov.



PHOTO: NINO MARCUTI

Turistična skupnost mesta Zagreb

www.zagreb-touristinfo.hr

■ Kontakti

Kroatische Zentrale für Tourismus

Rumfordstr. 7, 80469 MÜNCHEN, DEUTSCHLAND
tel: +49 89 22 33 44
fax: +49 89 22 33 77

e-mail: kroatien-tourismus@t-online.de

Kroatische Zentrale für Tourismus

Hochstr., 43, 60311 FRANKFURT, DEUTSCHLAND
tel: +49 69 238 5350
fax: +49 69 2385 3520

e-mail: info@visitkroatien.de

Ente Nazionale Croato per il Turismo

Piazzetta Pattari 1/3, 20122 MILANO, ITALIA
tel: +39 02 86 45 44 97
fax: +39 02 86 45 45 74

e-mail: info@enteturismocroato.it

Ente Nazionale Croato per il Turismo

Via Dell'Oca 48, 00186 ROMA, ITALIA
tel: +39 06 32 11 0396
fax: +39 06 32 11 1462

e-mail: officeroma@enteturismocroato.it

Chorvatské turistické sdružení

Krakovská 25, 110 00 PRAHA 1, ČESKÁ REPUBLIKA
tel: +420 2 2221 1812
fax: +420 2 2221 0793

e-mail: info@htz.cz; infohtz@iol.cz

Office National Croate de Tourisme

48, Avenue Victor Hugo, 75116 PARIS, FRANCE
tel: +33 1 45 00 99 55
fax: +33 1 45 00 99 56

e-mail: infos.croatie@wanadoo.fr

Office National Croate du Tourisme

Vieille Halle aux Bles 38, 1000 BRUXELLES, BELGIUM
tel: +32 255 018 88
fax: +32 251 381 60

e-mail: info-croatia@scarlet.be

Oficina de Turismo de Croacia

Calle Claudio Coello 22, esc. B, 1ºC,
28001 MADRID, ESPAÑA
tel.: +34 91 781 5514
fax.: +34 91 431 8443

e-mail: info@visitacroacia.es

Horvát Idegenforgalmi Közösség

Magyar u. 36, 1053 BUDAPEST, MAGYARORSZÁG
tel/fax: +36 1 266 65 05; +36 1 266 65 33

e-mail: info@htz.hu

Kroatische Zentrale für Tourismus

Am Hof 13, 1010 WIEN, ÖSTERREICH
tel: +43 1 585 38 84
fax: +43 1 585 38 84 20

e-mail: office@kroatien.at

Chorvátske turistické združenie

Trenčianska 5, 821 09 BRATISLAVA, SLOVAKIA
tel: +421 2 55 562 054
fax: +421 2 55 422 619

e-mail: infohtz@chello.sk

Croatian National Tourist Office

350 Fifth Avenue, Suite 4003, NEW YORK 10118, U.S.A.
tel: +1 212 279 8672
fax: +1 212 279 8683

e-mail: cntony@earthlink.net

Croatian National Tourist Office

2 Lanchesters, 162-164 Fulham Palace Road
LONDON W6 9ER, UNITED KINGDOM
tel: +44 208 563 79 79
fax: +44 208 563 26 16

e-mail: info@croatia-london.co.uk

Narodowy Ośrodek Informacji Turystycznej

Republiki Chorwacji
IPC Business Center, ul. Koszykowa 54,
00-675 WARSZAWA, POLSKA
tel: +48 22 828 51 93
fax: +48 22 828 51 90

e-mail: info@chorwacja.home.pl

Kroatiska Turistbyrån

Kungsgatan 24, 11135 STOCKHOLM, SVERIGE
tel: +46 853 482 080
fax: +46 820 24 60

e-mail: croinfo@telia.com

Kroatisch Nationaal Bureau Voor Toerisme

Nijenburg 2F, 1081 GG AMSTERDAM, NETHERLANDS
tel: +31 20 661 64 22
fax: +31 20 661 64 27

e-mail: kroatie-info@planet.nl

Хорватское туристическое сообщество

Краснопресненская наб. 12, подъезд 6, офис 1502 123610
МОСКВА, РОССИЯ

ТЕЛ: +7 495 258 15 07

ФАКС: +7 495 258 15 08

e-mail: htz@wtt.ru

Hrvaška turistična skupnost

Gospodstvska 2, 1000 LJUBLJANA, SLOVENIJA
tel: +386 1 23 07 400
fax: +386 1 230 74 04

e-mail: hrinfo@siol.net

Kroatische Zentrale für Tourismus

Badenerstrasse 332, 8004 ZÜRICH, SWITZERLAND
tel: +41 43 336 20 30
fax: +41 43 336 20 39

e-mail: info@kroatien-tourismus.ch

Croatian National Tourist Board Japan

Ark Hills Executive Tower N613
Akasaka 1-14-5, Minato-ku
Tokyo 107-0052

tel: 0081 03 6234 0711

fax: 0081 03 6234 0712

e-mail: info@visitcroatia.jp

Izdala: Hrvaška turistična skupnost
www.croatia.hr